 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6xz+3x=2x-2;xy+zy=2\b(z-x+1);zy-6zx+y=3x+3)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ xy+zy=2\b(z-x+1) 
 EQ xy+yz=2\b(z-x+1) 
Изменяем порядок действий.
 EQ xy+yz=2\b(-x+z+1) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ xy+yz=-2\b(x-z-1) 
Преобразуем уравнение.
 EQ zy-6zx+y=3x+3 
 EQ yz-6xz+y=3x+3 
Изменяем порядок действий.
 EQ -6xz+yz+y=3x+3 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6xz+3x=2x-2;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ z .
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(2x-2-3x;6x);x≠0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Подставим вместо переменной  EQ z  найденное выражение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(2x-2-3x;6x);x≠0;xy+y\f(2x-2-3x;6x)=-2\b(x-\f(2x-2-3x;6x)-1);-6x\f(2x-2-3x;6x)+y\f(2x-2-3x;6x)+y=3x+3)) 
Воспользуемся правилом умножения дробей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(2x-2-3x;6x);x≠0;xy+\f(y\b(2x-2-3x);6x)=-2\b(x-\f(2x-2-3x;6x)-1);-\f(6x\b(2x-2-3x);6x)+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
Производим сокращение.
 EQ -\f(6x\b(2x-2-3x);6x)+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3 
Производим сокращение.
 EQ -2x+2+3x+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(2x-2-3x;6x);x≠0;xy+\f(y\b(2x-2-3x);6x)=-2\b(x-\f(2x-2-3x;6x)-1);-2x+2+3x+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
Приводим подобные члены.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(\b(-1)x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(\b(-1)x-2);6x)=-2\b(x-\f(\b(-1)x-2;6x)-1);1x+2+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(\b(-1)x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(\b(-1)x-2);6x)=-2\b(x-\f(\b(-1)x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(-1x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(-1x-2);6x)=-2\b(x-\f(-1x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(-x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(-x-2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(2x-2-3x);6x)+y=3x+3)) 
Приводим подобные члены.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(-x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(-x-2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(\b(-1)x-2);6x)+y=3x+3)) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(-x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(-x-2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(-1x-2);6x)+y=3x+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=\f(-x-2;6x);x≠0;xy+\f(y\b(-x-2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1);x+2+\f(y\b(-x-2);6x)+y=3x+3)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ z=\f(-x-2;6x) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ z=-\f(x+2;6x) 
Преобразуем уравнение.
 EQ xy+\f(y\b(-x-2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ xy-\f(y\b(x+2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(x\s\up2(2)y6;6x)-\f(y\b(x+2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(x\s\up2(2)y6-y\b(x+2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-y\b(x+2);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-\b(xy+2y);6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2\b(x-\f(-x-2;6x)-1) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2\b(x+\f(x+2;6x)-1) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2\b(\f(x+2;6x)+x-1) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2\b(\f(x+2;6x)+\b(x-1)) 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2\b(\f(x+2;6x)+\f(\b(x-1)6x;6x)) 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2·\f(\b(x+2)+\b(x-1)6x;6x) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2·\f(\b(x+2)+\b(x-1)\b(6x);6x) 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2·\f(\b(x+2)+\b(6x\s\up2(2)-6x);6x) 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2·\f(x+2+6x\s\up2(2)-6x;6x) 
Приводим подобные члены.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-2·\f(-5x+2+6x\s\up2(2);6x) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-\f(2\b(-5x+2+6x\s\up2(2));6x) 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-\f(-5x+2+6x\s\up2(2);3x) 
Изменяем порядок действий.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-\f(6x\s\up2(2)-5x+2;3x) 
Преобразуем уравнение.
 EQ x+2+\f(y\b(-x-2);6x)+y=3x+3 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ x+2-\f(y\b(x+2);6x)+y=3x+3 
 EQ -\f(y\b(x+2);6x)+x+2+y=3x+3 
 EQ -\f(y\b(x+2);6x)+\b(x+2+y)=3x+3 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ -\f(y\b(x+2);6x)+\f(\b(x+2+y)6x;6x)=3x+3 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(-y\b(x+2)+\b(x+2+y)6x;6x)=3x+3 
 EQ \f(-y\b(x+2)+\b(x+2+y)\b(6x);6x)=3x+3 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(-\b(xy+2y)+\b(6x\s\up2(2)+12x+6xy);6x)=3x+3 
Изменяем порядок действий.
 EQ \f(-\b(xy+2y)+\b(6x\s\up2(2)+6xy+12x);6x)=3x+3 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(-xy-2y+6x\s\up2(2)+6xy+12x;6x)=3x+3 
Приводим подобные члены.
 EQ \f(5xy-2y+6x\s\up2(2)+12x;6x)=3x+3 
Изменяем порядок действий.
 EQ \f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)=3x+3 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)=-\f(6x\s\up2(2)-5x+2;3x);\f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)=3x+3)) 
Перенесем все в левую часть.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)+\f(6x\s\up2(2)-5x+2;3x)=0;\f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)-3x-3=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)+\f(6x\s\up2(2)-5x+2;3x)=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y;6x)+\f(2\b(6x\s\up2(2)-5x+2);2·3x)=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(\b(6x\s\up2(2)y-xy-2y)+2\b(6x\s\up2(2)-5x+2);6x)=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(\b(6x\s\up2(2)y-xy-2y)+\b(12x\s\up2(2)-10x+4);6x)=0 
 EQ \f(6x\s\up2(2)y-xy-2y+12x\s\up2(2)-10x+4;6x)=0 
Изменяем порядок действий.
 EQ \f(6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4;6x)=0 
Преобразуем уравнение.
 EQ \f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)-3x-3=0 
 EQ \f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)+\b(-3x-3)=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y;6x)+\f(\b(-3x-3)6x;6x)=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(\b(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y)+\b(-3x-3)6x;6x)=0 
 EQ \f(\b(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y)+\b(-3x-3)\b(6x);6x)=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(\b(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y)+\b(-18x\s\up2(2)-18x);6x)=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(6x\s\up2(2)+5xy+12x-2y-18x\s\up2(2)-18x;6x)=0 
Приводим подобные члены.
 EQ \f(-12x\s\up2(2)+5xy-6x-2y;6x)=0 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ -\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;6x)=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4;6x)=0;-\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;6x)=0)) 
Изменим знаки выражений на противоположные.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4;6x)=0;\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;6x)=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4;x)=0·6;\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;x)=0·6)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4;x)=0;\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;x)=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;\f(12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y;x)=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;12x\s\up2(2)-5xy+6x+2y=0)) 
Выносим общий множитель.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;\b(-5x+2)y+12x\s\up2(2)+6x=0)) 
Из уравнения  EQ 4  выразим переменную  EQ y .
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1.1 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);-5x+2≠0)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up-4(2)\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2)+12x\s\up-4(2)-x\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2)-10x-2·\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2)+4=0;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);-5x+2≠0)) 
Воспользуемся правилом умножения дробей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+12x\s\up-4(2)-\f(x\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)-10x-\f(2\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+4=0;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);-5x+2≠0)) 
Преобразуем неравенство.
 EQ -5x+2≠0 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.
 EQ -5x≠-2 
Изменим знаки выражений на противоположные.
 EQ 5x≠2 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.
 EQ x≠\f(2;5) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;\f(6x\s\up2(2)\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+12x\s\up-4(2)-\f(x\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)-10x-\f(2\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+4=0;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);x≠\f(2;5))) 
Решаем вспомогательное уравнение.
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+12x\s\up-4(2)-\f(x\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)-10x-\f(2\b(-12x\s\up2(2)-6x);-5x+2)+4=0 
Изменим знаки выражений на противоположные.
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)+12x\s\up-4(2)-\f(x\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-10x-\f(2\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)+4=0 
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(x\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(2\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)+12x\s\up-4(2)-10x+4=0 
Производим группировку.
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(x\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(2\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)+\b(12x\s\up2(2)-10x+4)=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(x\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)-\f(2\b(12x\s\up2(2)+6x);5x-2)+\f(\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2);5x-2)=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x)-x\b(12x\s\up2(2)+6x)-2\b(12x\s\up2(2)+6x)+\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2);5x-2)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.
 EQ 6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x)-x\b(12x\s\up2(2)+6x)-2\b(12x\s\up2(2)+6x)+\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2)=0 
Изменяем порядок действий.
 EQ -x\b(12x\s\up2(2)+6x)-2\b(12x\s\up2(2)+6x)+\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2)+6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x)=0 
Производим группировку.
 EQ \b(-x\b(12x\s\up2(2)+6x)-2\b(12x\s\up2(2)+6x))+\b(\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2)+6x\s\up2(2)\b(12x\s\up2(2)+6x))=0 
 EQ \b(-x\b(12x\s\up2(2)+6x)-2\b(12x\s\up2(2)+6x))+\b(\b(12x\s\up2(2)-10x+4)\b(5x-2)+\b(6x\s\up2(2))\b(12x\s\up2(2)+6x))=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \b(-\b(12x\s\up2(3)+6x\s\up2(2))-\b(24x\s\up2(2)+12x))+\b(\b(60x\s\up2(3)-24x\s\up2(2)-50x\s\up2(2)+20x+20x-8)+\b(72x\s\up2(4)+36x\s\up2(3)))=0 
Приводим подобные члены.
 EQ \b(-\b(12x\s\up2(3)+6x\s\up2(2))-\b(24x\s\up2(2)+12x))+\b(\b(60x\s\up2(3)-74x\s\up2(2)+40x-8)+\b(72x\s\up2(4)+36x\s\up2(3)))=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \b(-12x\s\up2(3)-6x\s\up2(2)-24x\s\up2(2)-12x)+\b(60x\s\up2(3)-74x\s\up2(2)+40x-8+72x\s\up2(4)+36x\s\up2(3))=0 
Приводим подобные члены.
 EQ \b(-12x\s\up2(3)-30x\s\up2(2)-12x)+\b(96x\s\up2(3)-74x\s\up2(2)+40x-8+72x\s\up2(4))=0 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ -\b(12x\s\up2(3)+30x\s\up2(2)+12x)+\b(96x\s\up2(3)-74x\s\up2(2)+40x-8+72x\s\up2(4))=0 
 EQ -\b(12x\s\up2(2)+6x)\b(x+2)+\b(72x\s\up2(3)-48x\s\up2(2)+22x-4)\b(x+2)=0 
Выносим общий множитель.
 EQ \b(-\b(12x\s\up2(2)+6x)+\b(72x\s\up2(3)-48x\s\up2(2)+22x-4))\b(x+2)=0 
Раскрываем скобки.
 EQ \b(-12x\s\up2(2)-6x+72x\s\up2(3)-48x\s\up2(2)+22x-4)\b(x+2)=0 
Приводим подобные члены.
 EQ \b(-60x\s\up2(2)+16x+72x\s\up2(3)-4)\b(x+2)=0 
Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1 .
 EQ -60x\s\up2(2)+16x+72x\s\up2(3)-4=0 
Изменяем порядок действий.
 EQ 72x\s\up2(3)-60x\s\up2(2)+16x-4=0 
Следующее уравнение равносильно предыдущему.
 EQ 18x\s\up2(3)-15x\s\up2(2)+4x-1=0 
Воспользуемся формулой Кардано.
 EQ x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
Итак,ответ этого случая:  EQ x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
Случай  EQ 2 .
 EQ x+2=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.
 EQ x=-2 
Итак,ответ этого случая:  EQ x=-2 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-2\;x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1.1.1 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;x=-2;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);x≠\f(2;5))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x=-2;y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2))) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(\b(-2)+2;6\b(-2));x=-2;y=\f(-12\b(-2)\s\up2(2)-6\b(-2);-5\b(-2)+2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=0;x=-2;y=-3)) 
Итак,ответ этого случая: 
	 EQ x 
	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ -2 
	 EQ -3 
	 EQ 0 


Случай  EQ 1.1.2 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18);y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2);x≠\f(2;5))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18);y=\f(-12x\s\up2(2)-6x;-5x+2))) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18)+2;6·\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18));x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18);y=\f(-12\b(\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18))\s\up2(2)-6·\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18);-5·\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18)+2))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(41+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));\b(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318)))6);x=\f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18);y=\f(-144-38\r(3;107+6\r(318))-38\r(3;107-6\r(318))-2\r(3;22897+1284\r(318))-2\r(3;22897-1284\r(318));\b(11-5\r(3;107+6\r(318))-5\r(3;107-6\r(318)))3))) 
Итак,ответ этого случая: 
	 EQ x 
	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ \f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
	 EQ \f(-144-38\r(3;107+6\r(318))-38\r(3;107-6\r(318))-2\r(3;22897+1284\r(318))-2\r(3;22897-1284\r(318));\b(11-5\r(3;107+6\r(318))-5\r(3;107-6\r(318)))3) 
	 EQ -\f(41+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));\b(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318)))6) 


Итак,ответ этого случая: 
	 EQ x 
	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ -2 
	 EQ -3 
	 EQ 0 

	 EQ \f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
	 EQ \f(-144-38\r(3;107+6\r(318))-38\r(3;107-6\r(318))-2\r(3;22897+1284\r(318))-2\r(3;22897-1284\r(318));\b(11-5\r(3;107+6\r(318))-5\r(3;107-6\r(318)))3) 
	 EQ -\f(41+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));\b(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318)))6) 


Случай  EQ 1.2 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0;12x\s\up2(2)+6x=0)) 
Выносим общий множитель.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0;2x\s\up2(2)+x=0)) 
Решаем вспомогательное уравнение.
 EQ 2x\s\up2(2)+x=0 
Выносим общий множитель.
 EQ x\b(2x+1)=0 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-\f(1;2)\;x=0 
Теперь решение разбивается на отдельные случаи.
Случай  EQ 1.2.1 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0;x=-\f(1;2))) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x=-\f(1;2);6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ -5x+2=0 
Левая часть принимает только положительные значения.
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x=-\f(1;2);6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0)) 
нет решений
Случай  EQ 1.2.2 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(z=-\f(x+2;6x);x≠0;6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0;x=0)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x=0;z=-\f(x+2;6x);6x\s\up2(2)y+12x\s\up2(2)-xy-10x-2y+4=0;-5x+2=0)) 
нет решений
нет решений
Итак,ответ этого случая: 
	 EQ x 
	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ -2 
	 EQ -3 
	 EQ 0 

	 EQ \f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
	 EQ \f(-144-38\r(3;107+6\r(318))-38\r(3;107-6\r(318))-2\r(3;22897+1284\r(318))-2\r(3;22897-1284\r(318));\b(11-5\r(3;107+6\r(318))-5\r(3;107-6\r(318)))3) 
	 EQ -\f(41+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));\b(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318)))6) 


Случай  EQ 2 .
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6x=0;2x-2-3x=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Приводим подобные члены.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6x=0;\b(-1)x-2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Выносим знак минус из произведения.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6x=0;-1x-2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6x=0;-x-2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Изменим знаки выражений на противоположные.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(6x=0;x+2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Выносим общий множитель.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;x+2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
Преобразуем уравнение.
 EQ x+2=0 
Левая часть принимает только положительные значения.
Следующая система эквивалентна предыдущей.
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x=0;x+2=0;xy+yz=-2\b(x-z-1);-6xz+yz+y=3x+3)) 
нет решений
Окончательный ответ: 
	 EQ x 
	 EQ y 
	 EQ z 

	 EQ -2 
	 EQ -3 
	 EQ 0 

	 EQ \f(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));18) 
	 EQ \f(-144-38\r(3;107+6\r(318))-38\r(3;107-6\r(318))-2\r(3;22897+1284\r(318))-2\r(3;22897-1284\r(318));\b(11-5\r(3;107+6\r(318))-5\r(3;107-6\r(318)))3) 
	 EQ -\f(41+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318));\b(5+\r(3;107+6\r(318))+\r(3;107-6\r(318)))6) 


